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Liczebność respondentów biorących udział w ocenie nauczycieli                
w poszczególnych jednostkach AP w Słupsku

Liczba wypełnionych ankiet
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W jakim stopnu prowadzący przedstawił treści programowe zawarte w 
sylabusie do realizowanego przedmiotu?
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W jakim stopniu zajęcia odbywały się zgodnie 
z przyjętym rozkładem zajęć?
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Oceń jak bardzo nauczyciel dbał o budowanie przychylnych 
relacji ze studentami
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Jak oceniasz wywiązywanie się nauczyciela z obowiązku obecności na 
dyżurach/ konsultacjach?
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W jakim stopniu wykładowca był merytorycznie przygotowany do zajęć?
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Ogólna ocena prowadzącego zajęcia jako nauczyciela akademickiego

 

 

 


